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Protokoll vid årsmöte med Visions pensionärsförening i 
Kalmar 
Tid:  Tisdagen den 21 september 2021 
Plats: TIC-huset, Trädgårdsgatan, Kalmar 
 
 
Närvarande: 14 medlemmar 
 
Till dagens årsmöte har turismchef Stefan Johnson bjudits in som berättade om sitt arbete på 
Destination Kalmar och hur turistverksamheten fungerat den senaste tiden med tanke på 
Corona-epidemien. Vi har klarat oss relativt bra här i Kalmar menar Stefan jämfört med 
storstäderna. Kalmar kommun satsar mycket på att Kalmarborna ska trivas här och vilja bo här 
och då trivs också turisterna här.  
 
 
Föreningens ordförande Gunnel Kaliff öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§ 1 Val av ordförande för årsmötet 

Gert Järkelid valdes till årsmötets ordförande. 
 
§ 2 Val av sekreterare för årsmötet 

Ann-Marie Lundström valdes till sekreterare för årsmötet 
 
§ 3 Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med ordföranden 

justerar årsmötets protokoll.  
Lotta Dahl och Wiveca Söder valdes. 

 
§ 4 Fråga om mötet har utlysts minst 3 veckor före den 12 februari.  

Årsmötet konstaterade att kallelse utgått enligt stadgarna. Kallelse har skickats 
antingen via e-post eller skriftligt till medlemmarna. 

 
§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive resultat- och balansräkning 2020.  

De upprättade dokumenten föredrogs av mötesordföranden Gert Järkelid. 
 
§ 6 Revisorernas berättelse och fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Britt Håkansson föredrog revisorernas berättelse i vilken revisorerna tillstyrkt dels att 
årsmötet fastställer resultat- och balansräkningen för 2020 samt att årets resultat 
balanseras i ny räkning, dels att styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för det 
gångna räkenskapsåret. 

 
§ 7 Årsmötet beslöt 
 att fastställa resultat- och balansräkning 

att balansera årets resultat i ny räkning 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 

 
§ 8 Budget för 2021 

Årsmötet beslöt fastställa budget för 2021 enligt förslaget. Se bilaga 1. 
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§ 9 Verksamhetsplanering för hösten 2021 
Gert Järkelid informerade om styrelsens verksamhetsplanering för hösten 2021. Av 
bilaga 2 framgår höstens planerade aktiviteter. 

 
§ 10 Val av två styrelseledamöter för en tid av två år 

Till styrelseledamöter valdes Ann-Britt Emrin (omval) och 
 Agneta Järkelid (nyval, tidigare ersättare) 
 Styrelseledamöterna Gunnel Kaliff och Ann-Marie Lundström har ett år kvar. 
 Åke Silemo har meddelat att han inte ställer upp för omval. 
 
§ 11 Val av två ersättare för en tid av ett år 

Till ersättare valdes Kerstin Ivarsson (omval) och 
 Lotta Dahl (nyval) 
 
§ 12 Val av en revisor för en tid av två år 

Till revisor för två år valdes Britt Håkansson (omval). 
 Barbro Holmqvist har ett år kvar. 

 
§ 13 Val av valberedning om två personer för en tid av ett år jämte 

sammankallande 
Till valberedning valdes Jan Bengtsson (omval) som också är sammankallande och  

 Wiveca Söder. 
 Britt Sandermo har meddelat att hon inte ställer upp för omval. 
 
§ 14 Behandling av till styrelsen anmälda ärenden 

Inga övriga ärende hade anmälts till styrelsen. 
 
§ 15 Övrigt 
 Åke Silemo har meddelat att han inte ställer upp till omval. Åke har deltagit i 

styrelsens arbete under en längre tid och Gunnel Kaliff ordnar så att han får en 
blomstercheck som tack för sitt arbete i föreningen. 

 
§ 16 Ordföranden avslutade årsmötet. 
 
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Ann-Marie Lundström 
 
 
Justeras 
 
 
 
Gert Järkelid Lotta Dahl  Wiveca Söder 
Ordförande  


